# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SRI

NUMERO RUC:

11114

0992708387001

RAZON SOCIAL:

VIVE ECUADOR POR DENTRO OPERADORA TURISTICA S.A.

**VIVETURSA** 

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

HEREDIA GARCIA ROSA SUSANA

CONTADOR:

SALINAS HEREDIA ROSA SUSANA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

27/12/2010

FEC. CONSTITUCION:

27/12/2010

FEC. INSCRIPCION:

11/05/2011

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

17/06/2011

Ri.gov.ec

# ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE OPERACION Y ADMINISTRACION DE AGENCIAS DE VIAJE, SUMINISTRO DE

### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parruquia: TARQUI Ciudadela: COOP. GUAYAQUIL Número: SOLAR 18 Manzana: 2 Edificio: ESCUELA DE CONDUCCION ECAUTE Piso: 1 Oficina: 1 Referencia ubicación: JUNTO A LA PICANTERIA PEZ AZUL Telefono Trabajo: 045019414

DOMICILIO ESPECIAL:

### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- ' ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- 'DECLARACION DE RETENCIONES EN LA FUENTE

\* DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 el 001

ABIERTOS:

JURISDICCION: \REGIONAL LITORAL SUR\GUAYAS

CERRADOS:

O TOTAL SUR\GUAYAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: MBHAI170408

Lugar de amisián: GLIAYASCOTTAV. FRANCISCO, Fache y hora: 21/06/2017/15:58:59

Página 1 de

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0992708387001

**RAZON SOCIAL:** 

VIVE ECUADOR POR DENTRO OPERADORA TURISTICA SCA. Dien al país!

**VIVETURSA** 

# **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ FEC, INICIO ACT, 27/12/2010

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

## ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE OPERACION Y ADMINISTRACION DE AGENCIAS DE VIAJE, SUMINISTRO DE INFORMACION Y SUMINISTROS DE BILLETES DE VIAJE ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO Y PLANIFICACION EN MATERIA TURISTICA ACTIVIDADES DE ORGANIZACION DE EXCURSIONES

## DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: COOP, GUAYAQUIL Número: SOLAR 18 Referencia: JUNTO A LA PICANTERIA PEZ AZUL Manzana: 2 Edifida: ESCUELA DE CONDUCCION ECAUTE Piso: 1 Oficina: 1 Telefono Trabajo: 045019414

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

MBHA070408 Usuario:

Lugar de emisión: GUAYAOUIL/AV. FRANCISCO echa-y hora: 21/06/2011 15:58:59

Página 2 de . 2

SRi.gov.ec